

Grila de evaluare criterială a articolului de revistă

	4	3	2	1
Conținut: Temă	Articolul meu este despre o idee principală și toate detaliile se referă la acea temă.	Articolul meu este despre o idee principală și majoritatea detaliilor se referă la acea temă.	Articolul meu are o idee principală, dar multe dintre detalii nu sunt legate de temă.	Articolul meu este despre multe idei diferite.
Conținut	Aleg multe detalii specifice care arată ce este important și interesant în legătură cu persoana.	Folosesc câteva detalii potrivite care arată ce este important și interesant în legătură cu persoana.	Folosesc câteva detalii, dar cititorul nu află prea bine ce este important și interesant la persoană.	Nu folosesc multe detalii, iar cititorul nu află ce este important sau interesant despre persoană.
Organizare: Titlu	Titlul oferă indicii despre subiectul articolului și trezește curiozitatea persoanelor.	Am un titlu care spune despre ce este articolul.	Titlul meu nu dă cititorilor nici o idee despre ce este articolul.	Nu am un titlu.
Organizare: Introducere	Am o introducere care spune despre ce este articolul și trezește interesul celorlalți relativ la persoana mea, astfel încât doresc să citească mai mult.	Am o introducere care spune într-un mod interesant despre ce este articolul.	Am o introducere care spune despre ce este articolul, dar nu este foarte interesant.	Nu am o introducere.
Organizare: Alcătuirea paragrafelor	Încep un paragraf nou când schimb subiectul și când se schimbă persoana care vorbește. Paragrafele variază în lungime.	Încep un paragraf nou când schimb subiectul.	Am câteva paragrafe, dar s-ar putea să fie prea multe lungi sau scurte.	Am un singur paragraf lung sau multe paragrafe foarte scurte.
Limbaj: Vocabular	Folosesc cuvinte interesante și energice care ilustrează mai mult decât povestesc despre persoană.	Folosesc cuvinte interesante pentru a descrie persoana.	Folosesc câteva cuvinte interesante, dar limbajul din articol este în mare parte comun.	Limbajul din articolul meu este comun.
Limbaj: Citate	Includ între ghilimele	Uneori includ cuvintele exacte	Încerc să scriu cuvintele exacte	Nu introduc niciun cuvânt al

	cuvintele exacte ale unei persoane, împreună cu descrieri a ceea ce a spus persoana pentru a face povestirea mai interesantă, atunci când acest lucru se impune.	ale persoanei.	ale persoanei, dar uneori acest lucru nu prea are sens.	persoanei.
Convenții	Articolul meu nu conține greșeli de alcătuire a propozițiilor, ortografie, punctuație sau utilizarea a majusculelor.	Nu am făcut greșeli de alcătuire a propozițiilor, ortografie, punctuație sau folosire a majusculelor care să îngreuneze înțelegerea a ceea ce am scris.	Am făcut câteva greșeli de alcătuire a propozițiilor, ortografie, punctuație sau folosire a majusculelor care îngreunează înțelegerea a ceea ce am scris.	Am făcut atât de multe greșeli de alcătuire a propozițiilor, ortografie, punctuație sau folosire a majusculelor încât cititorii înțeleg cu greu ceea ce am scris.